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Τα Ονομαστήρια του Μητροπολίτη Λαγκαδά 
Πλάτωνος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λαγκαδά, Λητής και Ρεντίνης

Στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό της Αγίας Παρασκευής Λαγκαδά 
τελέσθηκε Πολυαρχιερατική Θεία Λειτουργία, επί τη ιερά 
μνήμη του Αγίου Μεγαλομάρτυρος Πλάτωνος, προεξάρχοντος 
του άγοντος τα Ονοματήριά του επιχωρίου Μητροπολίτου 
Λαγκαδά κ. Πλάτωνος.

Συνιερούργησαν οι Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες Βέροιας κ. Παντελεήμων, 
Διδυμότειχου κ. Δαμασκηνός, Σύρου κ. Δωρόθεος Β’, Ιερισσού κ. Θεόκλητος, 
Θεσσαλιώτιδος κ. Τιμόθεος, Φθιώτιδος κ. Συμεών, Τρίκκης κ. Χρυσόστομος, 
Κιλκισίου κ. Βαρθολομαίος και του Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Ρηγίου κ. Ειρηναίος. 
Συνευχήθηκε εντός του ιερού Βήματος ο Θεοφιλέστατος Επίσκοοπς Αμορίου κ. 
Νικηφόρος, πλήθος Πρεσβυτέρων από την Ιερά Μητρόπολη Λαγκαδά και από άλλες 
Μητροπόλεις κυκλούντων το ιερό Θυσιαστήριο.

Τον θείο λόγο εκήρυξε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ιερισσού κ. Θεόκλητος, ο 
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οποίος, αφού ανεφέρθη στη ζωή, το μαρτύριο και τη μαρτυρία του Αγίου 
Πλάτωνος, εστίασε την ομιλία του στην διαχρονική προσφορά της Εκκλησίας, και 
διά των Αγίων Της προς τον άνθρωπο, ευχήθηκε στον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη 
Λαγκαδά κ. Πλάτωνα πολυχρόνιο και πολύκαρπη Ποιμαντορία και κάλεσε το 
πολυπληθές εκκλησίασμα να αγαπά και να στηρίζει τον Ποιμενάρχη του.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Πλάτων ευχαρίστησε τους Αρχιερείς, τον Ιερό Κλήρο, τους 
εκπροσώπους των τοπικών Αρχών και τον πιστό λαό για την συνευχητική παρουσία 
τους, επεσήμανε ότι αισθάνεται ως οικογένειά του τον φιλόχριστο της Ιεράς 
Μητροπόλεως Λαγκαδά λαό, υπέρ του οποίου διαρκῶς εύχεται και τον οποίο 
παρεκάλεσε γι’ αυτόν να προσεύχεται και εξήγγειλε την προετοιμασια 
Εκδηλώσεων για την έπέτειο 100 ετών από την ίδρυση της Ιεράς Μητροπόλεως 
Λαγκαδά.

Αύριο, Τρίτη, 19 Νοεμβρίου, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄, προσκεκλημένος, 
ως Μέλος της Διαρκούς Ιεράς Συνόδου, από τον Κοσμήτορα της Θεολογικής 
Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών, θα παραστεί στην Τελετή Υποδοχής 
Πρωτοετών φοιτητών και φοιτητριών Ακαδημαϊκού έτους 2024-2025.

Το εσπέρας, εξαγγελθείσης απεργίας πλοίων για την Τετάρτη, 20 Νοεμβρίου, θα 
μεταβεί στην Κίμωλο, για την εορτή της Προστάτιδος της νήσου Παναγίας 
Οδηγητρίας.













  

































Πηγή: Μητρόπολη Σύρου


